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Il. HODNOCENI JEDNOTLIVYCH KRITERIi

Zadani primérné narocné
Hodnoceni ndrocnosti zaddni zavérecné prace.
Zadani shledavam jako priimérné narocné.

SpInéni zadani spinéno

Posudte, zda predloZend zdvéreénd prdce splriuje zaddni. V komentdfi pfipadné uvedte body zaddni, které nebyly zcela
splnény, nebo zda je prdce oproti zaddni rozsifena. Nebylo-li zaddni zcela spInéno, pokuste se posoudit zdvaznost, dopady a
pfipadné i priciny jednotlivych nedostatkd.

Diplomova prace splnila své zadani, ale mohla pfinést vétsi mnozstvi konkrétnich vystupl a vysledkd.

Zvoleny postup reseni spravny

Posudte, zda student zvolil sprdvny postup nebo metody reseni.

Celd prace je psana prehledné a srozumitelné, ¢tenar se v ni dobre orientuje. Autor ve své DP detailné popisuje
ucetni, kalkulac¢ni i rozpoctové procesy v podniku, ale jen mald ¢ast je vénovana jeho vlastni tvlrci ¢innosti. Prace
je prilis popisna s minimem autorovi kreativity, ndvrhy a vystupy, které by autor sdm vymyslel a které by mohly
byt pro podnik, kde DP vznikala, uZitecné sice obsaZzeny jsou, ale v malém mnoZstvi.

Odborna uroven D - uspokojivé

Posudte uroveri odbornosti zdvérecné prdce, vyuZiti znalosti ziskanych studiem a z odborné literatury, vyuZiti podkladd a dat
ziskanych z praxe.

Student prokdzal schopnost prace s daty i schopnost sehnat si relevantni informace a pracovat s nimi. Teoreticka
Cast obsahuje nékteré dil¢i nedostatky, ale prakticka Cast (resp. analytickd) se vyhradné soustfedi na popis toho
jak to v podniku funguje na misto Gvah a naslednym vypracovanim navrhi nad tim jak véci v podniku zlepsit. Diky
tomu nepovazuji odbornou Uroven DP za pfili§ vysokou. V teoretické ¢asti na s. 22 je uveden graf 1 popisujici
zavislost variabilnich naklad na produkci, ale asi by bylo vhodné dodat, Ze se jednd o situaci, kdy je zavislost
linedrni a mohou nastat jesté jiné moznosti, které nasledné popisujete na s. 22 dole. V této podobé si graf 1 s tim
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co uvadite na s. 22 dole protifeci. Prakticka ¢ast ma 31 s. (od s. 44 do s. 75), tento pocet by mohl byt u DP vyssi,
ale hlavni problém tykajici se odborné tirovné DP spatfuji vtom, Ze vlastni tviir¢i ¢Cinnost autor prokazal jen
v kapitolach 9 a 10, predstavujicich 6 str. Nejvétsi cast praktické ¢asti je vénovana popisu toho co se v podniku
déje a kdyz autor uvadi vlastni zpracovani u tab. a grafli znamena to prepis podnikovych Udajl a vytvoreni grafu a
jeho okomentovani, coz je pro DP malo hodnotny vystup (i kdyZ dal autorovi mozna praci /nehodnoti se mnozstvi
rutinni administrativni prace, ale dosazené hodnotné vysledky/). Pfepis podnikovych informaci je v praktické
Casti prezentovan jako analyza. To by bylo v poradku, za predpokladu, Ze tato analyza poslouzi jako zéklad pro
vase vlastni rfeseni. Autor v kapitole 9 prokazal schopnost analytického mysleni a zfejmé spravné identifikoval
problémy a slaba mista Zadajici si zmény. Ale celé préci je ku Skodég, Ze tyto myslenky ddle nerozvinul a alespon se
nepokusil pfijit s vlastnimi inovacemi, navrhy, fesenim situace atd. Kde mél jedine¢nou moznost vyuzit teoretické
metody, prokazat vlastni kreativitu i napsat vice stran obsahuijici jeho vlastni napady. Kdyby to udélal kapitola 10
mohla mit vice str. a DP by méla vyssi pfidanou hodnotu.
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Formalni a jazykova Uroven, rozsah prace C - dobte

Posudte spravnost pouZivdni formdlnich zdpisi obsaZenych v prdci. Posudte typografickou a jazykovou strdanku.

Podékovani obsahuje jazykovou chybu: nepise se ,doc. Theodorovi Beranovi“, ale ,,doc. Theodoru Beranovi”.
Podivuji se nad seznamem pouZitych zkratek na s. 11, kde jsou vysvétleny i zkratky K&, CR a EU, co? je asi
zbyteéné, nebot jejich vyznam kazdy zna. Na s. 65 je pouZito nékolik zapisG vypoctu typu: Prace = 419,80 x
0,00163 = 0,6843 K¢, jelikoz se jedna DP, domnivam se, Ze by byl vhodnéjsi zapis: Prace = 419,80 - 0,00163 =
0,6843 K¢ , kde vzorce by byly vytvofeny v editoru rovnic a vSechny by byly ocislovany. U ptiloh DP se neuvadé;ji
Cisla str.

Vybér zdrojt, korektnost citaci A - vyborné

Vyjddrete se k aktivité studenta pri ziskavani a vyuZivani studijnich materidl(i k reseni zavérecné prdce. Charakterizujte vybér
pramend. Posudte, zda student vyuZil vsechny relevantni zdroje. Ovérte, zda jsou vsechny prevzaté prvky rddné odliseny od
vlastnich vysledkui a uvah, zda nedoslo k poruseni citacni etiky a zda jsou bibliografické citace upiné a v souladu s citacnimi
zvyklostmi a normami.

Prace obsahuje dostatecny pocet vhodnych zdroju.

Dal$i komentare a hodnoceni

Vyjddrete se k urovni dosaZenych hlavnich vysledki zdvérecné prdce, napr. k drovni teoretickych vysledku, nebo k urovni a
funkcnosti technického nebo programového vytvoreného reseni, publikacnim vystupGm, experimentdlni zrucnosti apod.
Hlavni vysledky DP jsou uvedeny v kapitolach 9 a 10. V kapitole 9 autor uvadi své postiehy a nazory v oblasti zlepseni
soucasného stavu. Tyto myslenky mohou byt pro dany podnik velmi cenné a uzitecné. Autor se bezpochyby dobfe orientuje
v problematice ucetnictvi, rozpoctl i kalkulaci nakladd daného podniku. Proto je Skoda, Ze tyto myslenky autor ve své praci
nezkusil transformovat do konkrétnich vystupl a obohatit tak kapitolu 10 obsahujici optimalizacni navrhy, které autor
doporucuje. Jedna se o zajimavé navrhy, které snad podniku pfinesou posun kupredu, ale z hlediska DP se jedna o pouZiti
celkem elementarnich znalosti z oblasti MS Excelu a o feSeni problému zplsobem, ktery je zndm a popsan v pfiruckdch MS
Excelu, co? je z hlediska poZadavkd na DP malo.

I1l. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE

Shrrite aspekty zdvérecné prdce, které nejvice ovlivnily Vase celkové hodnoceni. Uvedte pfipadné otdzky, které by
mél student zodpovédét pri obhajobé zdvérecné prdce pred komisi.

Student ve své praci prokazal schopnost detailné se seznamit s redlnou situaci v konkrétnim podniku. Prace
s informacemi a teoreticka ¢asti je v pofadku. Nedostatky ma prace po formalni strance viz horni oddil posudku.
Za nejvétsi nedostatek této DP povaZuji maly pocet stran, kde by autor popisoval vlastni feseni - vlastni myslenky,
alternativni ndvrhy a jejich hlubsi rozpracovani, autor je sice zmifiuje (napf. nepresnost v kalkulaénim propoctu,
otazka nahrady MS Excelu jinym SW pro Ucetnictvi atd.), ale zlstal jen u slov. Hlavni vysledky, kterych se mu
podafilo dosahnout nemaji pozadovanou uUroveri pro DP, nebot jde jen o aplikaci nastroji MS Excelu i kdyz na
druhé strané pro podnik budou znamenat moznost zlepSeni sou¢asného stavu.

PredloZenou zavérecnou praci hodnotim klasifikacnim stupném D - uspokojivé.
Otazky:

1. Jak by vypadaly nelinearni funkce popisujici vyvoj celkovych naklad( v zavislosti na objemu produkce —
nacrtnéte grafy.
2. Jaké znate SW pro Ucetnictvi. Uvedte vyhody a nevyhody ve srovnani s MS Excelem.
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